

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.11.2020 Meldungsnummer: HR02-1005013697

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation EFW Swiss AG, Zug, neu EFW Swiss AG in Liquidation

EFW Swiss AG in Liquidation (EFW Swiss SA en liquidation) (EFW Swiss Ltd in liquidation) Grafenaustrasse 11 6300 Zug Bisher

EFW Swiss AG Translation(EFW Swiss Ltd) (EFW Swiss SA)

EFW Swiss AG, in Zug, CHE-328.408.935, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 139 vom 21.07.2020, Publ. 1004941690). Firma neu: EFW Swiss AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (EFW Swiss SA en liquidation) (EFW Swiss Ltd in liquidation). Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 13.10.2020 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ergas, Benjamin, französischer Staatsangehöriger, in Pully, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Blum, Dr. Jürg Peter, von Luzern, in Hägglingen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Blum, Dr. Jürg Peter, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 15189 vom 29.10.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 139, Datum: 21.07.2020 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug